Correção das atividades de Matemática – dos dias 04 a 08 de Maio

4º Ano B – Profª. Simoni
Livro didático de matemática – páginas  126 a 128
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€) MEDIDA DE TEMPO
Vocé viu na Unidade 3 o significado das palavras década, século e milénio,
que sio unidades de medida da grandeza tempo.
Complete com o nimero de anos correspondente.

Década: 10 anos | | Século: 100 anos | | Milénio: 1000 _anos
1 1 1

4 décadas: 40 3séculos: 300 2 milénios: 2000

11 décadas: __110. 20 séculos: 2000 12 milénios: 12000
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O Novamente, calcule, responda e indique a multiplicagao correspondente.
Mara tem estas notas.

Qual é a quantia total que ela tem? ___R$ 25,00
5x5-25

O o

€ sueli foi ao teatro com o pai dela.

Havia 2 portas para chegar 3 sala de espera
(P1 e P2) e mais 3 portas para ir dessa sala até a
plateia (PA, PB e PC).

Calcule e responda.

a) Quantas s3o as possibilidades de ir do lado de

fora do teatro até a plateia? 6 possibilidades.

b) Qual operagio devemos efetuar para chegar aovalor do tema?_2 x 3.
€) Uma das possibilidades pode ser indicada por P1-PA. Copie essa possibili-

dade e indique as demais. P’

P1-PB_ P’

P2.PA_ P2.PB_P2.PC.
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) SEQUENCIAS COM OS RESULTADOS DAS TABUADAS
Procure se lembrar e complete. Depois, confira com os colegas.

2X0 2x1 2x2 2x3 2x4 2x5 2x6 2x7 2x8 2x9 2x10

a)Do2 0, 2 4, 6

b)Do3: 0, 3, 6 9 12,115,618, 21,24, 27,30

Dod4 0, 4, 8 _12,16,20 24, 28 32 36, 40

d)Do5 0, 5 _10,15,20, 25,

eDo6_0 , 6,12, 18, 24,30, 36,42, 48, 54, 60

f)Do7:_0 , 7 , 14,21 ,28, 35, 42, 49,56, 63, 70

g)Do8 0 , 8 , 16,24, 32 40 48, 56, 64, 72, 80

h)Do9:_ 0, 9 , 18,27, 36,45,6 54, 63,672, 81, 90
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» Multiplicacgo por 10, 100 e 1000

@ RreGULARIDADES

) Observe as muttiplicacdes e os resultados e complete com o que falta

2x1=2 3Ix1=3

2x10=10+10=20 3x10=10+10+10=_30

2% 100 =100 + 100 = 200 3100 =100 + 100 + 100 = 300

2 X 1000 = 1000 -+ 1000 = 2000 || 3 X 1000 = 1000 + 1000 -+ 1000 = 3000

8 b) ATIVIDADE ORAL EM GRUPO Existe uma regularidade que permite colocar
diretamente o resultado nas multiplicages que tém os nimeros 10, 100,
1000, etc. como um dos fatores.
Converse com os colegas para descobrir qual é essa regularidade. Depois,
registre a descoberta

Para multiplicar um nimero natural
* por 10, basta acrescentar 1 zero & direita dele

* por 100, basta acrescentar 2 zeros & direita dele

* por 1000, basta acrescentar 3 zeros a direita dele




image4.png
©) Complete com o produto

a)5x10=__50 ) 4 x 1000 =__4000
b)12x10=__120 ) 1000 x 13 = _13000
€)9%100=__900 9) 10X 129 = _1290

d) 100 % 14 = _1400 h) 70 % 1000 = _70000

€ Observe o preco deste livro e responda.
2) Qual é o preco de 8livros iguais a este? __R$ 80,00

8 10 = 80
b) E de 20 livros? __R$200,00 _ o0
20 X 10 = 200 &

—

© Qual ¢ o nimero que multiplicado por 10 resulta no nimero 75002750
10 x 750 = 7500

e ()
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@ Pedro e a turma dele decidiram coletar garrafas de plastico para reciclagem
Para isso, eles colocaram as garrafas em caixas como esta

) Quantas garrafas h na caixa? 6 garrafas

b) E em 100 caixas como esta? 600 garrafas._____

100 x 6 = 600
) E em 10 caixas? 60 garrafas.
10 x 6 = 60
@ Veia como podemos decompor o nimero 1305, [

1305=1X 1000 +3 X 100 +0X 10+ 5x 1
ou
1305=1000 + 300 + 0 + 5

2) Decomponha os nimeros de 2 maneiras, como no exemplo dado

©2439=2x1000+4x100+3x10+9x 10u2000+400+30+9

© 5740 = 5x 1000 +7 X 100 + 4 x 10 + 0 X 10u5000 + 700 +40 + 0

© 6907 = 6 1000 +9 X 100 + 0 x 10 + 7 X 1 0y 6000 + 900 + 0 + 7

b) Faga a composicdo dos nimeros, ou seja, determine os nimeros a partir da
decomposigao. Exemplos de resposta

©2X1000+4% 100+ 3% 10+7 X 1=2000 +400 + 30 + 7 = 2437

000 +0+60+8

©5X1000+0%100+6X10+8X 1= 068

© 11000+ 6% 100 +8X 10+9 X 1=1000+600+80+9=1689




